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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

                                    

 

 Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu 

 Poslovni broj spisa: 7/St- 1094/2018 

 Dužnik : SOLDUS INTERNATIONAL d.o.o. u stečaju, Okučani , Kralja Tomislava 5 

                OIB 67670198079 

TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 

                                                                                 01.lipanj 2020. do 07. rujan 2020. 

 

 

1./ U izvještajnom razdoblju poduzete su slijedeće radnje: 

 

- Ovosudnim rješenjem, broj gornji, od 19.kolovoza 2020.g. , nastavljen je ovršni postupak po 

prijedlogu razlučnog vjerovnika ADDIKO BANK d.d. Zagreb, Slavonska avenija 6 kod ovog suda, 

kao stečajnog suda primjenom pravila o unovčenju predmeta na kojima postoji razlučno pravo u 

stečajnom postupku. 

   Istim rješenjem naloženo je računovodstvu Općinskog suda u Slavonskom Brodu iznos kupovnine 

od 350.000,00 kn umanjen za već eventualno izvršene isplate po osnovi troškova postupka prenijeti 

u korist depozita ovog suda po pravomoćnosti rješenja. 

 

-u zakonskom roku , na propisanom obrascu, sudskom registru dostavljen je zahtjev za upis adrese 

elektroničke pošte na adresi stečajne upraviteljice. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

      Stečajnu masu čine novčana sredstava položena na depozitni račun suda u iznosu od 350.000,00 

kn dobivenih unovčenjem pokretnina- strojeva koji su bili vlasništvo stečajnog dužnika. 

      Na unovčenim pokretninama , koje su prije otvaranja stečajnog postupka predane kupcu, 

upisano je založno pravo u korist ADDIKO BANK d.d. Zagreb. 

 

      ADDIKO BANK d.d. Zagreb prijavio je razlučno pravo i na pokretninama pojedinačno 

označenim u tablici razlučih prava, međutim taksativno označene pokretnine nisu zatečene danom 

otvaranja stečajnog postupka i stečajna upraviteljica nema saznanja gdje se one nalaze, da li su 

unovčene , kada i čijim radnjama. 

 

      

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

         1./ predložiti diobu kupovnine u korist stečajne masę i razlučnog vjerovnika ADDIKO BANK 

d.d. Zagreb 

 

         2./  nakon diobe predložiti obustavu i zaključenje stečajnog postupka 

 

 

 

U Slavonskom Brodu, 08.rujan 2020.                                         Stečajna upraviteljica 
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